



Житель Саранска признан виновным в угоне и незаконном проникновении в жилище



Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.166 УК РФ, ч.1 ст.139 УК РФ (угон; незаконное проникновение в жилище).

Следствием и судом установлено, что в январе 2022 года мужчина угнал машину своего знакомого, в гостях у которого распивал спиртное. Так, незаметно для владельца транспортного средства он взял ключи и поехал из Саранска в Лямбирь, где был остановлен сотрудниками ДПС.

Кроме этого, вечером 3 февраля текущего года с целью выяснения отношений он незаконно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

проник в квартиру в селе Лямбиль. Спровоцировав ссору, он не уходил из квартиры, пока хозяева не вывели его на лестничную площадку.

В ходе следствия вину в совершении инкриминированных деяний мужчина признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 3 месяца с удержанием 5% заработка в доход государства со штрафом в размере 30 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1672962>